

2021. április, 107. szám
Tomas Sandell
Európai Koalíció Izraelért
üzenetével



Canopy of Prayer

Kedves Imatársaink Európában!

Nézzünk szembe ezzel! – nincsenek sokunkban antiszemita, zsidóellenes fenntartások? Európa, főleg Németország tele van ezekkel az érzésekkel. Két ígerész segített felismernem ezt: **(1) János 19:19:** „A názáreti Jézus, a zsidók Királya”. Ezt írták a megfeszített Jézus, az én szeretett Megváltóm fölé: a zsidók Királya. Valami bennem berzenkedett ez ellen. Jézus nem a „miénk”, hanem az „övék”? Világossá vált számomra: Jézus csak „a zsidók Királyaként” a miénk, vagy sehogy. Vagy szeretjük Őt, mint a zsidók Királyát, vagy egyáltalán nem szeretjük. **(2) Ruth 1:16:** az ifjú pogány nő, a móabita Ruth így foglalja össze minden Izrael Istenébe vetett hitét a zsidó anyósának: „néped az én népem, és Istened az én Istenedem”. Képzeld el, hogy találkozol egy zsidóval, és ezeket a Ruthtól származó szavakat mondod neki, aztán figyeld a szívedet! Mert ezek a szavak jelentik a legradikálisabb választ az antiszemitizmusra. Ugyanaz az Isten – Ő egyesíti a zsidókat és a keresztyéneket.

Ortwin Schweitzer

Antiszemitizmus Európában

Izrael népszerűbb Európában, de bármikor beüthet egy halálos világjárvány

A You Gov nevű statisztikai cég közelmúltbeli felméréséből kiderül, hogy az utóbbi hónapokban pozitívabb lett az európaiak hozzáállása Izraelhez. A Németországban, Franciaországban és az Egyesült Királyságban megkérdezték 35%-a azt mondta, hogy pozitívan áll Izraelhez, ami az előző felméréshez képest több százalékpontos (Franciaországban 12%) növekedés.

A felmérés ideje egybeesik a koronavírus világjárvánnyal, az Ábrahám Megállapodással és a viszonylagos nyugalom időszakával a Közel-Keleten. Nem lepődhetünk meg a pozitív hozzáálláson, hiszen Izrael oltási kampánya sikeres, és az ország az elmúlt évben példátlan számú békeegyezményt kötött korábbi ellenségeivel. Továbbá, mivel általánosan elfogadott lett az IHRA meghatározása az „antiszemitizmusra”, ami magába foglalja az Izraellel szembeni aránytalan kritikát is, például a zsidó állam létjogosultságának megkérdőjelezését, ami az antiszemitizmus egyik új formája, Izrael sok bírálója visszavonult. Mégis túl korai lenne bármely komoly következtetést levonni a felmérésből.

Igen, sok ország csodálja Izraelt a koronavírus világjárvány hatékony kezelése miatt, ugyanakkor szélében-hosszában terjednek az összeesküvés elméletek, amelyek a zsidókat teszik felelőssé a világjárványért. Az ECI egy közelmúltbeli interjújában a finnországi zsidó közösség vezetője kifejti, hogyan vált az országos hatóságok számára nehezebbé a vallásszabadság megvédése.

Míg szülei korában széles körben elfogadták a kóser vágóhidakat és a fiúcsesemők körülmelését, ma gyanakvással figyelik ezeket a jelenségeket, sőt, némelyek szerint ezek összeegyeztethetetlenek az európai értékekkel, mert sérteni látszanak az állatok és a gyermekek jogait.

Az ECI (www.ec4i.org) már sok éve figyelmeztet nem csak a jobboldali szélsőséges és az iszlám zsidógyűlölet formájában jelentkező, hagyományos antiszemitizmus térnyerésére, hanem arra is, amit „kifinomult” antiszemitizmusnak nevezünk. Ez a fajta antiszemitizmus nem valami szélsőséges, vagy erőszakos ideológia nevében fejeződik ki, hanem inkább az emberi jogok nevében. A néhai lord Sacks rámutatott, hogyan kárhoztatták a zsidókat mindig az adott kor vezető ideológiájának megfelelően: a középkorban krisztusgyilkosként, a társadalmi darwinizmus korában a fajuk miatt, ma pedig az emberi jogok megsértőjeként, mert állítólag elnyomják a palesztinokat, vagy megsértik a gyermekek, illetve az állatok jogait. Így hirtelen véget érhet az európai zsidók életvitele, nem csak a hagyományos antiszemitizmus elharapódzásának, hanem demokratikus eszközöknek köszönhetően is, ha olyan új törvényeket hoznak az emberi jogok nevében, amelyek ellehetetlenítik a hagyományos zsidó életet Európában.

Az antiszemitizmust okkal nevezik „a világ legrégebb gyűlöletének”. Minket, keresztyéneket arra hív Isten, hogy ne adjuk be a derekunkat ennek a halálos gyűlöletnek, hanem Ruthhoz hasonlóan álljunk a zsidók mellé: emlékezzünk arra, hogy „a te néped az én népem, és a te Istened az én Istenedem”.

További imatémák:

1. Biden elnök azt mondta: „Visszatért a diplomácia”. Imádkozunk egy új, stabil kapcsolatért az USA és Európa között, minden szinten (kereskedelem, NATO, kínapolitika)
2. Imádkozunk tovább az oltási programok hatékony lebonyolításáért, és azért, hogy a vakcinák hatékonyak legyenek az olyan országokban létrejött új variánsokkal szemben, mint Brazília, Dél-Afrika és India!

ADAKOZÁS: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06 BIC GENODES1NUE
Add meg nevedet és címedet! Köszönjük!

Demográfiai változások az EU-ban



Az Európai Parlament megvizsgálta az EU demográfiai tendenciáit, pl.: a népesség elfogyását néhány térségben, az agyszívást/visszanyerést (főként délkeletről északnyugat felé), a városi és falusi területek közötti szakadékot, az öregedő népességet és a népesség

fogyását. Valószínűleg a Covid világjárvány is hat a születési és elhalálozási arányra, továbbá a népesség költözési kedvére is. Ne feledjük a könnyen elérhető fogamzásgátlást és az abortuszokat se!